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Réponds  aux questions en t’aidant du code couleur. 

 Qu’ont mis les enfants ? 

I²ls …………….. ……………… ………… …………………………………… ……………………………………… . 
Qui porte l’attirail du chevalier ? 

……………………. …………………… ²l’attirail du chevalier .  

Coche la case           si la phrase est vraie et la case              si c’est faux. 

l Le père de Lili photographie tout.    

l Taoki vole vers le pont-levis du château.  
  

l Le bruit de la bataille réveille Agnès.   

Je comprends Les lettres « ail, eil » 

Les enfants ont mis des déguisements médiévaux : Lili est en  
princesse, Hugo porte l’attirail du chevalier avec l’épée et le     
bouclier, et Taoki la cotte de maille et le heaume. Sur son cheval, 
brandissant une épée, Taoki vole vers le pont-levis. 
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�� 

Que fait Taoki ? 

Taoki ……………………… …………………….. ……… ……………………….-…………………………... . 

��       Entoure les mots correspondants.  

 
Il fait la avec une très  Le d’Hugo 
 
 

 photographie avec son  le édifice et une    

petit 

vieil 

appareil: 

attirail: 

corneille. 

chenille. 

course 

courte 

radicale 

rapide 
abeille 

abîme 

paire  
père  


